Procura ad litem
Avv. Nicola Roberto Toscano

Vi delego a rappresentarmi e difendermi nel presente atto conferendoVi ogni più ampia facoltà di legge. Vi conferisco il potere di avviare e condurre trattative per la definizione in via transattiva della controversia in ogni stato e grado della stessa, conferendoVi il potere ed autorizzandoVi in tal senso espressamente a conciliare e transigere le liti, asottoscrivere atti di conciliazione e transazione, a proporre ed accettare rinunzie, a rilasciare quietanze, ad anticipare, corrispondere ed attribuire somme di denaro e/o titoli nei termini e nelle quantità determinati negli eventuali atti di transazione e conciliazione, con espresso impegno all’integrale rimborso delle somme eventualmente anticipate, corrisposte ed attribuite per mio nome e conto. Vi conferisco il potere e la facoltà insindacabile di rinunciare agli atti ed all’azione del giudizio, ove ritenuto necessario e/o opportuno.
Il tutto, con esplicita promessa fin d’ora di aver per rato e di ritenere pienamente valido il Vostro operato. Vi autorizzo espressamente ad esercitare tutti i poteri e le facoltà conferiti con il presente atto anche in mio nome e conto. 
Dichiaro di aver ricevuto l’informativa, ai sensi e per gli effetti del Regolamento UE 2016/679, in ordine a finalità e modalità del trattamento dei dati personali, del conferimento dei dati, comunicazione, diffusione e trasferimento dei dati personali, giudiziari e sensibili, nonché in ordine ai diritti in tema di tutela della privacy e Vi autorizzo espressamente, ai sensi e per gli effetti degli artt. 6-7-9 del Regolamento UE2016/679, al trattamento dei miei dati personali comuni, giudiziari e sensibili.
Eleggo domicilio presso il Vostro studio in Bari alla via Marco Partipilo n. 48
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